

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И Ю Н Ъ
25
СУББОТА
1949 г.
№ 123 (3142)
Цена 20 коп.

Своевременное проведение уборки урожая без потерь и выполнение государственного плана заготовок сельскохозяйственных продуктов каждым колхозом и совхозом имеет важнейшее хозяйственно-политическое значение для успешного завершения пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР.

(Из постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 году»).

Пятигорск—сельскому хозяйству края

Поможем хлеборобам Ставрополя отлично убрать урожай

Коллективы промышленных предприятий города Пятигорска минушей весной оказали действительную помощь подшефным машинно-тракторным станциям в подготовке к весенним полевым работам. Рабочие, инженеры и техники 22 городских предприятий, шефствуя над 7 МТС, внесли существенный вклад в дело скорейшего окончания ремонта машинно-тракторного парка.

Пятигорцы, укрепляя связь с подшефными МТС, оказывают им помощь и в подготовке к уборке урожая.

Как осуществляется шефская помощь, каковы задачи городских предприятий в свете постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 году»? Этому вопросу было посвящено совещание директоров и секретарей партийных организаций предприятий города, шефствующих над МТС, созванное Пятигорским горкомом ВКП(б) и редакциями газет «Ставропольская правда» и «Пятигорская правда».

Ниже публикуем выступления участников совещания.

Для нагутских механизаторов

А. Н. ЧЕРНОЯРСКИЙ.

Начальник центральных авторемонтных мастерских

Вместе с коллективами автоколонны № 37 и промартеля «Зернохлеб» мы шефствуем над Нагутской МТС. Шефы оказали механизаторам действительную помощь в ремонте машинно-тракторного парка. При активном участии шефов отремонтировано большое количество моторов к тракторам, комбайнам и автомашинам. В наших мастерских отремонтировано 8 комбайновых моторов.

Особенно действительную форму приобрело шефство над МТС за последнее время. Механизаторы испытывали острую нужду в лесоматериалах для ремонта и подготовки комбайнов к уборке урожая. Мы помогли

МТС в этих материалах, чем ускорили ремонтные работы.

Агитаторы наших мастерских дважды выезжали в Нагутскую МТС.

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) обязывает нас усилить помощь подшефной МТС в подготовке к уборке урожая и во время самой уборки. В ближайшее время мы командиром в МТС одного из своих лучших токарей, который будет участвовать в техническом обслуживании уборочных агрегатов. Намечено послать в МТС авторемонтный аппарат. Окажем МТС помощь и в организации культурно-массовой работы.

Первоочередное задание

В. П. ДЕГТЯРЕВ.

Директор чугунолитейного завода

По установившейся традиции, коллектив нашего завода шефствует над Александровско-Обильненской МТС. Мы оказали механизаторам помощь в ремонте тракторов и прицепного инвентаря. Из отходов производства отпустили МТС электроды, проволоку, листовое железо, изготовили большое количество литья.

Над Александровско-Обильненской МТС, помимо нашего коллектива, шефствуют коллективы автоколонны № 109 и промартеля «Кавказ». Нужно отметить, что артель ничего практически не сделала, чтобы оказать помощь механизаторам в подготовке к уборке урожая.

Откликаясь на постановление партии и правительства о подготовке к уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов, коллектив чугунолитейного завода делает все возможное, чтобы уборочные заказы МТС выполнялись в первую очередь.

Помощь электриков

М. М. ПОТАПОВА.

Секретарь парторганизации завода «Сельэлектр»

Однажды к нам на завод прибыли представители подшефной Обильненской МТС. Они рассказали, что ремонт машин проходит неудовлетворительно из-за различных организационно-технических неполадок. Партийная организация и дирекция завода командировали в МТС бригаду, которая помогла механизаторам правильно организовать работу на ремонте. МТС успешно закончила ремонт.

Во время очередного посещения МТС механизаторы обратились к шефам с просьбой — помочь электрифицировать машинно-тракторную станцию. Дизель в МТС есть, но нет генератора. Мы помогли дирекции машинно-тракторной станции приобрести генератор, выделили материал для воздушной проводки. В июле электростанция будет пущена.

Бригада художественной самодеятельности и агитаторы завода во время уборочной кампании проводят в поле ряд концертов и бесед.

Первый хлеб—государству

СТАВРОПОЛЬ. В ворота карамыкского элеватора все чаще въезжают машины и подводы с зерном нового урожая. Из колхоза «Волна революции» Вороново-Александровского района прибыл красный обоз с хлебом. На 6 автомашинах и 4 подводах колхозники доставили 700 пудов озимого ячменя. Головная автомашина была украшена транспарантом, на котором написано: «Первый хлеб — государству».

500 пудов озимого ячменя нового урожая доставили в этот день на элеватор колхозы «Путь Ленина», им. Молотова и другие.

20-летие со дня основания Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина



СЕГОДНЯ исполняется 20 лет со дня основания Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина в Москве. На снимке: лауреат Сталинской премии президент Академии Трофим Денисович Лысенко.

Сталинская премия первой степени присуждена за научные исследования в области передовой мичуринской биологической науки, обобщенные в научном труде «Агробиология», опубликованном в 1948 году.

Ветроэлектростанция Уфимцева

КУРСК, 23 июня. (ТАСС). После длительного перерыва завертелось крыльцо на 40-метровой башне ветроэлектростанции, построенной в 1928—1930 гг. выдающимся изобретателем Уфимцевым. Ветроэлектростанция, поврежденная в период немецкой оккупации, восстановлена под руководством механика В. К. Дурнева, помогавшего изобретателю строить ее.

Подведены итоги испытаний ветроэлектростанции. Способность ее действовать при слабых ветрах, равномерно работать при порывистом ветре остается до сих пор непревзойденной.

Всесоюзный научно-исследовательский институт механизации сельского хозяйства, в ведение которого передана ветроэлектростанция А. Г. Уфимцева, использует ее как опытный.

Всенародная помощь школе

23 июня состоялось совещание профсоюзного актива столицы, посвященное участию профорганизаций в подготовке школ к новому учебному году.

Заведующий городским отделом народного образования тов. Орлов сообщил, что в новом учебном году в школах Москвы будут учиться 615 тысяч детей — больше, чем до войны. В улучшении учебно-воспитательной работы среди учащихся значительную роль призваны сыграть шефствующие над школами предприятия и учреждения, которых насчитывается свыше 700. Такие предприятия, как автозавод им. Сталина, мясокомбинат им. Микояна, завод «Борец», фабрика «Парижская коммуна» и многие другие, сейчас принимают активное участие в подготовке школ к новому учебному году.

Исключительно важное значение приобретает в шефстве работа профорганизаций в развертывании педагогической пропаганды среди рабочих и служащих, в контроле за поведением детей на улице. (ТАСС).

На стройке водного бассейна

Четыре тысячи трудящихся нашего города выйдут завтра на массовый воскресник, чтобы принять участие в завершении строительства первой очереди купального бассейна в парке культуры и отдыха.

Подготовительная работа к воскреснику, как об этом сообщал пост «Пятигорской правды», в первые дни недели проводилась явно замедленными темпами. Сейчас подготовка идет полным ходом. Вот что сообщают начальники строительных участков.

Строительный участок № 3 расположен в восточной стороне. Здесь предстоит оформить откосы, углубить дно до проектной отметки. Всего требуется вынуть больше тысячи кубометров земли.

548 человек от 34-х предприятий города будут работать на этом участке в воскресенье. В их числе — рабочие и служащие артелей, промкомбината горторга, студенты педагогического и фармацевтического институтов.

Для того, чтобы обеспечить четкую и слаженную работу, проведено совещание руководителей, на котором строго распределены обязанности. Прораб Михальченко, десятичники Печенегин и Пеньков ознакомились с участком, произвели разбивку.

Для участников воскресника будут проведены беседы о текущем моменте. Создана редколлегия, которая будет выпускать боевой листок.

Приложим все усилия к тому, чтобы воскресник был проведен с наибольшим эффектом.

Р. Саренц, начальник участка № 3.

570 сотрудников курортных учреждений, учителей и учащихся школ Пятигорска будут работать на строительном участке № 5.

Организационная подготовка подходит к концу. Создано 10 бригад по 50 человек в каждой, выделен транспорт: три автомашины и 10 подвод. Всего предстоит вынуть 745 кубометров грунта.

Культотдел курорта организует художественное обслуживание. На участке во время перерывов на отдых будут играть баянисты и аккордеонисты, состоять концерты художественной самодеятельности.

В. Олетин, начальник участка № 5.

На участке № 2 строительства водного бассейна приложат свои трудовые усилия рабочие промышленных предприятий нашего города: ремонтно-механического завода, хлебозавода, обувной и кондитерской фабрик, аэрогеодезического предприятия и др. Всего здесь будут работать около 900 человек, силами которых предстоит вынуть 1.000 кубометров земли.

Подготовительная работа подходит к концу. Первая смена будет работать с 7 часов утра до часу дня, вторая — до 7 часов вечера.

Б. Смирнов, начальник участка № 2.

НА РОДИНЕ РАДИЩЕВА

ПЕНЗА, (ТАСС). В селе Верхнее Абызово родился и провел детские годы писатель-революционер Александр Николаевич Радищев. 31 августа исполняется 200 лет со дня его рождения. К этой знаменательной дате деятельно готовятся общественные организации области.

В селе открыт музей. В нем собраны редкие книги и другие экспонаты, рассказывающие о творчестве Радищева и эпохе, в которой он жил. Ко дню юбилея будет установлен памятник писателю.

Готовясь к юбилею, члены колхоза «Родина Радищева» к 31 августа решили приурочить пуск электростанции и радиоузла.

НА ПОЛЯХ СТРАНЫ

ЕРЕВАН. Колхозы Мигринского района первыми в Армении начали уборку озимой пшеницы и ячменя. К косовице хлебов приступил колхоз «Норакерт», Эчмиадзинского района. Колхозники «Норакерта» обязались завершить уборку за 8 дней и собрать с каждого гектара не менее 20 центнеров зерна.

КРАСНОДАР. Установившаяся на Кубани жаркая погода способствует быстрому созреванию озимых. Выборочная жатка ячменя ведется в колхозах Белореченского, Северского, Бово-Титаровского районов. Из северных и восточных районов края поступают сообщения о том, что озимая пшеница закончила наливать, а

ячмень достигает восковой спелости. С первых дней жатки в крае по почину платиновских механизаторов развернулось соревнование за отличное качество уборки урожая и досрочное выполнение поставок хлеба.

КУЛЯБ (Таджикская ССР). В южных районах области началась уборка озимой пшеницы. По предварительным данным, урожай в полтора раза превышает прошлогодний.

КУРСК. В южных районах области на 10 дней раньше прошлого года заканчивается наливание озимой пшеницы и ячменя. Колхозники предполагают приступить к уборке урожая в конце июня — начале июля. 23 июня. (ТАСС).

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Успешно закончить учебный год в сети комсомольского политпросвещения

Главная задача комсомола — коммунистическое воспитание молодежи. ЦК ВЛКСМ в своем приветствии XI съезду ВЛКСМ указал, что комсомолец должен воспитывать среди молодежи бесстрашных, бодрых, жизнерадостных, уверенных в своих силах, готовых преодолевать любые трудности борцов за свободу и честь нашей Родины, за дело партии Ленина—Сталина, за победу коммунизма.

Для того, чтобы выполнить это указание партии, каждый комсомолец должен повышать свой политический и теоретический уровень. В первичных комсомольских организациях нашего города работают 146 кружков по изучению истории ВКП(б), биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина, политикола и кружки по изучению Устава ВЛКСМ, общественного и государственного устройства СССР. В этих кружках занимаются 2.797 комсомольцев и 1.336 человек несоюзной молодежи.

Близится конец учебного года в сети комсомольского политпросвещения. Секретари первичных комсомольских организаций и руководители кружков должны серьезно готовиться к проведению итоговых занятий. Итоговые занятия, проводимые в форме зачетов, должны показывать, как комсомольцы усвоили материал, насколько они политически выросли за этот год.

Руководителю кружка следует заранее продумать план проведения каждого такого занятия, а также вопросы, которые он будет задавать слушателям. Руководитель должен дифференцированно подходить к каждому комсомольцу, учитывая его возраст, образовательный уровень и другие особенности. Итоговое занятие должно быть построено так, чтобы оно явилось обобщающим и завершающим изучение всей программы данного курса.

Следует предостеречь некоторых секретарей комсомольских организаций и руководителей кружков, которые, чувствуя, что не смогут своевременно закончить программу кружка, начинают ускорять темпы занятий и вместо детального объяс-

нения каждой темы проводят обзорные лекции, охватывающие две и даже три темы. Желание закончить занятия в срок, конечно, очень похвально, но нельзя их комкать.

Комсомольские организации, где занятия кружков не будут окончены (горторг, артель им. Ильича, артель «Большевик» и др.), должны провести итоговые занятия по пройденному материалу, а изучение оставшегося перенести решением комсомольского собрания на следующий учебный год. Секретари комсомольских организаций должны проверить выполнение индивидуальных планов комсомольцев, самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию.

По окончании занятий необходимо провести комсомольские собрания, на которых обсудить итоги учебного года, вскрыть отрицательные моменты в работе кружка, обобщить положительное. На этом же собрании необходимо принять решение об организации кружка на 1949—50 учебный год, утвердить состав слушателей, исходя из общеобразовательного и возрастного уровня комсомольцев.

При укомплектовании кружков необходимо привлекать к учебе и несоюзную молодежь, воспитывать ее, готовить к вступлению в ВЛКСМ.

Комсомольские организации промышленной (секретарь т. Лебедева), горно (т. Гостева), прядильно-ткацкой фабрики (т. Маркова) и др., успешно закончившие учебный год в сети комсомольского политпросвещения, должны продолжать глубокое изучение материалов XI съезда ВЛКСМ. Двухмесячный перерыв надо использовать для организации культурного досуга молодежи. Читка газет, политинформации, лекции, доклады, спортивные вечера — вот далеко не полный перечень того, чем можно и нужно заниматься комсомольским организациям в летнее время. Надо уметь учиться, уметь и культурно отдыхать.

Н. Кутепов, секретарь горкома ВЛКСМ.

Отъезд советской кооперативной делегации в Швецию

23 июня из Москвы в Стокгольм выехала советская кооперативная делегация для участия в заседаниях исполкома и Центрального комитета Международного Кооперативного Альянса.

В составе делегации — заместитель председателя правления Центросоюза Н. П. Сидоров (руководитель делегации), А. П. Климов, член правления Центросоюза М. И. Гореловская, председатели правлений союзных потребительских обществ: Белорусской ССР — И. П. Ахремчик, Молдавской ССР — Т. С. Краушин, Узбекской ССР — П. Д. Сибирцев, Эстонской ССР — Г. А. Нелис, Сталинградской области — Г. А. Боков, Краснодарского края — П. И. Колесников и другие. (ТАСС).

К высылке Хильды Эйслер из США

НЬЮ-ЙОРК, 23 июня. (ТАСС). Иммиграционные власти США сообщили, что Хильда Эйслер по разрешению иммиграционных властей 22 июня вылетела в Польшу. В течение последних 44 дней иммиграционные власти держали ее на острове Эллис. Прогрессивные организации обвиняли министерство юстиции США в том, что оно задерживало Хильду Эйслер в качестве «политической заложницы» и подвергало ее преследованиям за то, что ее муж Герхард Эйслер покинул Соединенные Штаты.

В кратком заявлении, опубликованном через комитет по защите лиц иностранного происхождения, Хильда Эйслер заявила, что иммиграционные власти обращались с ней, как с последним преступником, и указала, что она всегда будет помнить дружественное отношение американского народа.

На пресс-конференции адвокат Хильды Эйслер Голлобин назвал беспрецедентным фактом высылку Хильды Эйслер за счет правительства, несмотря на тот факт, что она добровольно пыталась уехать из США.

Тайфун над Японией

21 июня над Японией пронесся тайфун, в результате которого пропало без вести 1400 человек. Затонуло 1300 вышедших в море рыболовных судов. У берегов Кюсю паролуд затонул японский тайфунный пароход-паром, причем из 82 пассажиров и 48 членов экипажа спаслось только два человека. (ТАСС).

На международные ТЕМЫ

Отпор трудящихся Франции наступлению реакции

22 июня в Национальном собрании Франции обсуждалось предложение о лишении парламентской неприкосновенности депутата собрания — генерального секретаря французской коммунистической партии Мориса Тореза. В результате голосования это предложение было отклонено. За лишение парламентской неприкосновенности проголосовали лишь социалисты и крайние правые. Около 200 депутатов вовсе не принимали участия в голосовании, несмотря на то, что присутствовали на заседании. Мощная волна протеста против преследования любимого вождя трудящихся масс Франции оказалась настолько велика, что не могла не сказаться на результатах голосования в Национальном собрании.

За последнее время это не первая попытка французской реакции расправиться с неугодными для нее политическими деятелями. Однако каждый раз эти попытки вызывают энергичный протест прогрессивных сил страны. Так было, например, с требованием лишения парламентской неприкосновенности Марселя Кашена, Жоржа Морана и других видных деятелей коммунистической партии. Развернувшееся движение протеста против преследований депутатов — коммунистов оказалось столь мощным, что даже многие непримиримые противники коммунистической партии не осмелились открыто поддержать требования реакционеров в Национальном собрании.

Трудящиеся массы Франции умеют давать отпор атакам французской реакции. В этом отношении особо характерны события 18 июня в Париже. На этот день фашиствующие молодчики из РПФ («Объединение французского народа») объявили демонстрацию в честь генерала де Голля. Поводом для подобной демонстрации послужило намеченное на этот день переименование одной из улиц в районе Орлеанских ворот. Улице было присвоено имя генерала Леклерка, чья танковая дивизия вступила в Париж через этот район.

В памятные августовские дни 1914 года.

Использование этой церемонии в антиреспубликанских целях вызвало резкие протесты трудового Парижа. В центральном органе французской компартии «Юманите» был опубликован призыв ко всем республиканцам принять участие в контр-демонстрации.

18 июня в районе Орлеанских ворот было сосредоточено 25 тысяч полицейских, десятки бронированных автомобилей и даже танки. Но ничто не смогло испугать трудящихся Парижа. Около 200 тысяч парижан собралось на контрдемонстрацию, направленную против провокаций обнаглевших деголлевцев.

«Голос нации, — пишет сегодня газета «Юманите», — был услышан. Слова выступавших вчера коммунистических ораторов звучали в Национальном собрании, как эхо народного протеста, проникшее через стены Бурбонского дворца. Как только стало известно, что Национальное собрание не дало своего согласия на преследование Мориса Тореза, во многих местах состоялись митинги, на которых трудящиеся с энтузиазмом приветствовали это сообщение».

«Своим отказом лишить Мориса Тореза парламентской неприкосновенности, — пишет газета «Либерасьон», — Национальное собрание показало правительству, что последнее слишком далеко зашло в необоснованных, смехотворных и гнусных преследованиях».

Создается впечатление, что правительство, выдающее себя за демократическое, и его министры, выступающие под республиканскими или социалистическими этикетками, не имеют иных средств для защиты своей политики, кроме заключения в тюрьму своих идейных противников».

А. Евгеньев.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР

„Московский характер“

Свои гастролы в Пятигорске краевой драмтеатр закончил премьерой пьесы А. Софронова «Московский характер». Удостоенная Сталинской премии, эта пьеса ставит большую, серьезную проблему: взаимоотношение общественного и личного, борьба нового с пережитками старого в сознании наших людей. Высокие моральные качества советских людей, их преданность интересам народа, Родины, которую они ставят выше личных интересов и отношений, прямота, настойчивость в достижении цели, высокая принципиальность раскрываются в пьесе в полной мере. «У нас московский характер, — говорит директор текстильного комбината Северова, — уж если мы решили сделать для пользы народа, сделаем, как бы ни было нам трудно».

Этого вначале не понимает директор станкостроительного завода Потапов. Благодушье лишило Потапова партийной, государственной широты, он замкнулся в круг интересов и успехов только «своего» завода. Конфликт возникает, когда Потапов отказывает Северовой в изготовлении сверх плана нового гравирующего станка, дающего возможность изготавливать ткани вместо 80 расцветок — 800. Ирина видит, что ее муж неправ, что Потапов ослепляет завистью, мешающей ему смотреть на свою работу с точки зрения общегосударственных интересов. На бюро райкома ВКП(б), где ошибки Потапова вскрываются со всей наглядностью, Ирина с большевистской прямоотой резко выступает против мужа. Это приводит к семейному разрыву. Но указания партии отрепляют Потапова. Вы-

полнение бюро райкома, он принимает заказ на станок и успешно справляется с работой. Осознав свою ошибку, Потапов возвращается в семью.

Так проявляется московский характер героев, воплощение которого мы видим в образе Гриневой (артистка З. Каткова), секретаре райкома партии Полозовой (артистка В. Сергеева), в депутате Верховного Совета Анне Кружковой (артистка М. Елисеева), в директоре текстильного комбината Северовой (артистка Н. Талина), инженере Кривошееве (артист А. Бычков) и др.

Московский характер — это большевистский характер советского народа. По-разному раскрывает перед зрителем его черты актерский коллектив в спектакле (постановщик заслуженный артист РСФСР Г. Гуревич).

Глубиной, задушевностью и темпераментом отличается игра З. Катковой и В. Сергеевой. Они нарисовали яркие образы советских женщин, во всей их разносторонности и многообразии, с широким кругом интересов — общественных, хозяйственных, семейных. Артистка В. Сергеева сумела в роли Полозовой дать правдивый образ партийного работника, политического руководителя, большевистски принципиального, прямого, пронзительного.

Сложная задача стояла перед артисткой Н. Елисеевой — показать в образе Анны Кружковой растущую передовую работницу, депутата Верховного Совета с кругозором и волевыми качествами государственного деятеля. Это удалось артистке в сцене с демобилизованным Свиридовым

(роль которого, хотя и небольшую, хорошо играет В. Извольский).

Артист М. Никольский не нашел правильного решения роли Потапова. И в этом виде не только актера, но и режиссера-постановщика. Внутреннего развития образа не чувствуется в игре Никольского. Преодоление недостатков у Потапова — Никольским показано схематично. Партия помогла Потапову преодолеть его ошибку. И это надо было доказать ярче, без излишней рисовки (мы имеем в виду сцену «коленопреклонения» в финале спектакля).

Не помог режиссер и молодому артисту В. Фоменко. Застенчивость и неуверенность Виктора, члена семьи Гриневых, молодой актер подчеркивает слишком навязчиво. Излишний комизм и суеуги вносит в роль старого рабочего Федора Гринева и артист Ф. Абакумов.

Несколько особняком стоит в пьесе бесприципный подхалим Зайцев. Жизную, умную игру И. Шахманского в этой роли следует отнести к числу несомненных удач постановки. Артиста можно упрекнуть за чрезмерное благодушье: Зайцев не так безобиден, как выглядит в спектакле.

«Московский характер» поставлен с любовью. Спектакль, правда, еще неровен. Надо полагать, что коллектив театра, вернувшись в Ставрополь, исправит те недолки, на которые обращает внимание наш требовательный зритель. И спектакль станет еще лучше, полноценней и целеустремленней.

Н. Владимирова, С. Борисов.

Дермоитовская галерея

25 июня
ВЕЧЕР ТАНЦА
Заслуж. артистка РСФСР
Анна РЕДЕЛЬ
Заслуж. артист РСФСР
Михаил ХРУСТАЛЕВ.
В концерте принимают участие
Нина Костенко (песни и романсы),
Макс Лесек (рояль).
Начало в 8 ч. 30 м. веч.

Кинотеатр „РОДИНА“
Новый цветной художественный фильм
ТРИ ВСТРЕЧИ
Сенсы с 12 ч. дня до 10 ч. вечера.
В фойе играет оркестр

ПЯТИГОРСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ
«РОСДОРПРОЕКТА» требуются ин-
женеры и техники-дорожники, проек-
товщики, топографы, инженеры,
геологи, буровой мастер, почвоведы.
Адрес: г. Пятигорск, Советский пер.,
№ 61. 2-2

СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО

В рыночном сквере
ОТКРЫТ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗВЕРИНЕЦ
с разнообразным составом зверей
и птиц
всех стран света.
Зверинец открыт ежедневно.
с 7 ч. утра до 9 ч. вечера.
Кормление хищников в 7 ч. веч.

СТАВРОПОЛЬСКОМУ УЧЕБНО-
МУ КОМБИНАТУ «Главаготранс-
кадры» требуется на постоянную ра-
боту квалифицированный преподава-
тель-автомобилист на должность мето-
диста-инспектора. За справками
обращаться: пр. Буденного, 17. 2-2

Мордвинки Константин Емельяно-
вич, проживающий в г. Пятигорске,
Мясницкая, 7, возбуждает дело о
расторжении брака с гр. Мордвин-
киной Еленой Александровной, про-
живающей там же. Дело назначено
слушанием в нарсуде 3 участка г.
Пятигорска.

3 июля с. г. в г. Днепропетровске состоится **ПЕРВЫЙ ТИРАЖ** выигрышей Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР

Для участия в тираже выигрышей лица, не получившие облигации указанного займа, должны получить на сумму уплаченных взносов по подписке в центральной кассе по месту подписки до дня тиража.

Для получения облигаций необходимо представить в операционную кассу справку предприятия, учреждения, организации или квитанцию ф. № 52, выданную уполномоченным по займу, подтверждающую сумму указанных взносов.

Пятигорская центральная сберкасса 30.